



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL

EDITAL nº 07/2021/PROPPG – PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE PÓS-DOCTORADO DA UFCSPA

Primeira retificação

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA) vem retificar o item 8.2.1.d do edital nº 07/2021/PROPPG, conforme descrito abaixo:

Onde se lê: “uma lista de 3 artigos científicos publicados no período de 2016 a 2020, justificando a importância destas contribuições e sua relevância para o avanço na área de inserção, para fins de análise comparativa da qualidade de publicações” **deve-se ler** “uma lista de 3 artigos científicos publicados no **período de 2017 a 2021**, justificando a importância destas contribuições e sua relevância para o avanço na área de inserção, para fins de análise comparativa da qualidade de publicações”

Porto Alegre, 05 de outubro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 05/10/2021, às 14:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1256065** e o código CRC **C962655E**.